

Prvi slovenski dnevnik v
Zjedinjenih državah.
Izhaja vsak dan izven
nedelj in praznikov.

Glas Naroda

List Slovenskih delavcev v Ameriki.

The first Slovenic Daily in
the United States.
Issued every day except
Sundays and Holidays.

TELEFON PISARNE: 1279 RECTOR.

Entered as Second-Class Matter, September 21, 1903, at the Post Office at New York, N. Y., under the Act of Congress of March 3, 1879.

TELEFON PISARNE: 1279 RECTOR.

NO. 193. — ŠTEV. 193.

NEW YORK, SATURDAY, AUGUST 17, 1907. — V SOBOTO, 17. VEL. SRPANA, 1907.

VOLUME XV. — LETNIK XV.

Štrajk telegrafistov. Železniški telegrafisti.

**TEKOM TREH DNI JE PRIČAKO-
VATI, DA SE ŠTRAJKAR-
JEM PRIDRUŽIJO TUDI
NJIHOVI ŽELEZNI-
ŠKI KOLEGI.**

Western Union Telegraph Company
bode tožena, ker se ne ozira
na določbe pogodb.

ŠTRAJK SE RAZŠIRJA.

Dasiravno je predsednik Western Union Telegraph Company zmagozavestno izjavil, da je štrajk telegrafistov, v kolikor pride njegova družba v poštev, že končan in da so štrajkarji na vseh točkah poraženi, je vendarle položaj tak, da pride v par dneh do generalnega štrajka. Istodobno pa naznanja predsednik unije telegrafistov, da je položaj tak, da tekem treh dni ne bode ni jedina trgovinska brozavna žica v Zjedinjenih državah poslovala in le še železniški telegrafisti bodo na delu. Pri tem je pa treba vpoštevati tudi dejstvo, da ni v Zjedinjenih državah in Canadi dovolj telegrafistov, s katerimi bi bilo mogoče samo skabska mesta v Chicagu popolniti. Vse ono, kar izjavljajo družbe, da imajo v nekaterih uradnih polovicah ljudi na delu, ni drugega, kot navadna laž. Stvar je sedaj taka, da telegrafisti ne bodo šli preje na delo, dokler se jim od strani zvezne vlade ne zagotovi, da bodo družbe izpolnile vse ono, kar bode določila eventualna nova bodoča pogodba. Štrajkarji glede izida štrajka niti malo niso v skrbeh.

V New Yorku je dospel večeraj generalni pravnik Jackson, da preišče položaj štrajka. Kakor hitro je dospel v mesto, je obiskal predsednika lokalne unije telegrafistov, ktereja je pozval, naj skliče odbor, kateri mu bode predložil pritožbe štrajkarjev, k posebnaj seji. To se je tudi takoj zgodilo in seja se je potem vršila tajno, tako da ni bilo mogoče zvedeti, o čem se je razpravljalo.

Telegrafisti se pritožujejo, da se družbe ne zmenijo za svoj charter, ker nikakor niso v stanu izvrševati ono, za kar so se po pogodbi obvezale.

Iz Chicaga se poroča, da so se vsi telegrafisti United States Steel Corporation ali trusta za jeklo pridružili štrajkarjem. Trust ima nad 400 telegrafistov v svojih uradih v New Yorku, Chicagu, Pittsburgu in drugih mestih in to pomenja velik udarec tudi za obe brozjavni družbi.

Zelo neugodno za družbe je tudi dejstvo, da so se večeraj telegrafisti New York Centralne železnice na progi Rome, Watertown & Ogdensburg odločno uprli razpošiljanju trgovskih brozjavk, dasiravno so dobili tozadevno povelje od svojih predpostavljenih. Pričakovati je, da se bode sedaj tudi železniški telegrafisti pridružili štrajku svojih trgovskih kolegov.

Sedaj štrajka v republiku 23.000 trgovinskih telegrafistov.

PREPOVEDANO METANJE RIŽA.

Duhoven v Racine, Wis., trdi, da prihaja ta navada od necivilizovanih ljudi.

Racine, Wis., 16. avg. Rev. Theod. B. Meyer, župnik katoliške nemške cerkve v tukajšnjem mestu, ktera je najbogatejša v mestu, je prepovedal metati riž na novoporočenec, kakor je to v navadi po vsej Ameriki.

To prepoved je župnik izdal večeraj, povodom neke poroke, ko so svatje pozdravili ženina in nevesto z običajnim riževim dežjem. Župnik je pričel kričati, da se to ne sme delati, ker prihaja to od necivilizovanih ljudi in je vrhu tega tudi nevarno in grd.

Smrt valed raka.

New Haven, Conn., 16. avg. Miss Mary A. Kelly je večeraj kosila velikega raka, ktereja si je sama skuhala. Kmalo potem, ko ga je povžila, postala je bolna tako, da jej niti zdravniška pomoč ni mogla pomagati. Ob 2. uri ponoči je umrla.

Na krivih potih. Pod \$15.000 varščine.

**SKRAJNO POBOŽNI ODVETNIK
HULSE V NEWARKU JE PO-
NEVERIL \$65.000.**

Obtožen je formalno poverjenja svote v znesku \$5000 in je moral v ječo.

HOTEL JE BEŽATI.

Odvetnik Sam W. Hulse v Newarku, N. J., je veljal do sedaj za najpobožnejšega baptista v imenovanem mestu. Večraj so ga pa zaprli baš v trenotku, ko se je v svoji pisarni pripravljaval, da za vedno ostavi mesto. Odvedli so ga k policijskemu sodišču, kjer je proti njemu nastopil John Monthiet, odvetnik pripravljalne šole za semenišče baptistov. Ta je obdolžil Hulseja, da je poveril \$5000 in da bode kasneje dokazal, da je poveril še nadaljnih \$65.000, na kar je sodnik stavil Hulseja pod varščino v znesku \$15.000. Poveverjeni denar so bile same dijaške ustanove, katerih ima imenovani zavod vse polno, tako, da znaša njegovo premoženje več stotisoč dolarjev. Ustanove je obtožen upravljal deset let, tako, da je denar izposojeval na hipoteko, dočim so dijaški dobivali obresti.

Tako je obtožen dobil od nekega Italijana \$5000, da izbrise hipoteko, ktero je imel Italijana na svojej hiši in ktero je dobil od imenovanega zavoda. Ta denar je Hulse porabil sam zase in ravnvo tako je napravil tudi z raznimi drugimi strankami. Hulseja je ves čas njegovega uradovanja vsakdo zaupal, posebno pa še vodstvo imenovanega zavoda. Šele pri seji v minolej juniju so pričeli ravnatelj sumiti o njegovej poštenosti. Radi tega so zahtevali od njega nataneč izkaz o položaju ustanovnih fondov. To je pa vedno zavlačeval in končno je skušal uradnika prepričati, da je tak izkaz popolnoma nepotreben. To je sum naravno še povečalo in tako so sklenili, da se knjige preiščejo brez izkaza. Na ta način so potem dognali, da je Hulse pozabil uknjižiti najmanj \$65.000.

Defraudant je skušal sodniku dokazati, da se gre tu za veliko pomoto in da ne more o kakiej defraudaciji biti niti govora. Tudi trdi, da se bode že še dokazalo, da so njegove knjige v največjem redu in da ni poveril niti pennyja.

UMORILI DEKLICO.

Mož, v čegar hiši so našli mrtvo truplo, je neznan kam zginol.

Paseoag, R. I., 17. avg. V hiši Ernest A. Pepsolda, na potu med Pascoagom in Mapleville, so v minolej noci našli truplo 18letne gospodične Brownove, ktere truplo in obraz je bilo zelo razmesarjeno. Policia je uverjena, da je bilo deklo umorjeno. Sedaj išče policija lastnika imenovanega hiše, Pepsolda, s kterim je živela mati umorjenega dekleta. Truplo so sedaj zdravniški preiskali in dognali, da je umrla vsled silnega udara po glavi in vratu. Razun tega je ajeno truplo tudi na raznih krajih raznjeno, iz česar sledi, da se je nesrečnica pred smrtjo obupno borila za življenje.

Denarje v staro domovino

pošiljamo

za \$ 10.30	50 kron.
za \$ 20.50	100 kron.
za \$ 40.90	200 kron.
za \$ 102.00	500 kron.
za \$ 204.00	1000 kron.
za \$1017.00	5000 kron.

Poštarna je višeta pri teh svotah. Doma se nakazane svote popolnoma izplačajo brez vinarja odbitka. Naše denarne pošiljave izplačuje c. kr. poštni hranilni urad v 11. do 12. dneh.

Denarje nam poslati je najpriljubnejše do \$25.00 v gotovini v pripravljenem ali registriranem pisnu, večje zneske po Domestic Postal Money Order ali pa New York Bank Draft. FRANK SAKSER CO., 109 Greenwich St., New York. 6104 St. Clair Ave., N. E., Cleveland, Ohio.

Dnevne nesreče na železnicah.

**VEČ VAGONOV NEKEGA TOVOR-
NEGA VLAKA JE PADLO
RAZ MOST V
NIAGARO.**

Vlak v Iowi skočil raz tir; jednajst osov je bilo tem povodom ranjenih.

V MISSOURIJU.

Niagara Falls, 17. avg. Večraj zjutraj je nek tovorni vlak Grand Trunk železnice privozil iz kanadske strani na dolenti jekleni most, ki vodi preko Niagare. Tu je skočil jeden vagon raz tir in temu so sledili še drugi, tako da so štirje z mesom naloženi vagoni padli raz most. Dva sta padla v reko, dva pa na breg ne daleč od kanadskih pomolov. Meso je nekaj časa ležalo na bregu, kasneje so pa pometali meso in razvaline v vodo. Tir na mostu je poškodovan. Možje je opazilo nezgodo še le, ko je ostali vlak dospel na našo stran reke; tu so opazili, da so štirje vagoni zginoli.

Des Moines, Iowa, 17. avg. Brzovlak Burlington železnice, ki je vozil in Denverja, Colo., v Chicagu, Ill., skočil je pri Russellu raz tir. Jednajst osov je ranjenih, dve smrtno. Weston, Mo., 17. avg. Nek proti jugu vozeči osovni vlak Burlington železnice je ne daleč od tu skočil raz tir. Jeden potnik je ubit, več je ranjenih.

Kansas City, Mo., 17. avg. Proti jugu vozeči osovni brozavak Missouri Pacific železnice je 200 milj od tu skočil raz tir in padel v jarek. 15 osov je ranjenih.

SVETI DUH SE JE SPREMENIL V NAVADNO SOVO.

Grozni signali na stolpu cerkve metodistov.

V Bloomfieldu, N. J., je večeraj še vse spalo, ko je nakrat v stolpu tamošnje cerkve metodistov pričelo zvoniti baš tako, kakor kodlar v mestecu gori. Prebivalci so se naravno prebudili in hiteli na ulice s svojim gasilskim orodjem, da pomagajo gasilec pri gašenju, toda kakor daleč so zamogli videti, niso nikjer ugledali niti najmanjšega ognja. Kljub temu je pa v stolpu še vedno zvonilo.

Mežnar Harry Van Ness je pričel kričati: "Sveti duh, sveti duh!" in ni bil za ni mogel spraviti v cerkev. Večje junaštvo je pa imel Giles Van Riper, kajti ta je odprl cerkvena vrata in pričel kričati: "Kdor je turori, naj se javi, predno ga primem za vrat." Ničee ni odgovoril in radi tega se je zbralo petnajst najpogumnejših mož, kteri so ga spremljali v stolp. Ko je Riper prišel baš na zadnjo stopnjico, mu je nekaj belega zletelo v obraz. Med pogumneži je nastala nepopisna panika in vseh šestnajst mož je bežalo v skrajnem neredu navzdol, na kar so čakali napadalec, kteri je pa ostal še v stolpu in naprej zvonil. Šele ko se je pričelo daniti, je zvonjenje prenehalo.

Sedaj so odšli spet previdno v stolp in glej: na zvonovej vrvi, ob robu zvonja je visela velika bela sova, ktera je pa bila že mrtva. S krepmlji se je zamotala v poškodovano vrvo in ko je skušala se oprostiti, je neprestrano zvonila, dokler ni končno vsled izmučenosti odšla v večnost, kajti na tem svetu tudi sove niso večne.

LETOVIŠČE ZGORELO.

V dveh urah je požar uničil vse polno poslopj.

Old Orchard, Me., 16. avg. Večraj je požar uničil skoraj polovico tukajšnjih hotelov za letovišcarje, kteri je vse polno ob morskem obrežju. Škoda znaša pol milijona dolarjev. V kolikor je znano, ni nihče ponesrečil. Gorjeti je pričelo radi razstrebe petrolejske svetilke v hotelu Olympia Annex in od tu se je ogenj izredno hitro razširil na vse bližnje poslopja.

Harrimanove želje. Kontrola železnic.

**IMENOVANI MILIJONAR BI RAD
KONTROLIRAL VSE ŽELEZ-
NICE V AMERIKI**

Izjavlja, da je njegova politika ta, dobivati velike dividende od delgic.

ZASLIŠEVANJE.

Reno, Nev., 17. avg. Milijonar in železniški magnat Harriman je dospel v Spark, Nev., kjer so ga časniški poročevalci izpraševali o položaju in poslovanju železnic. Med drugim jim je dejal: "Železnice v Ameriki bi bile moje, ako bi mogel dobiti kontrolo nad njimi. Svoječasno sem deljal v šali, da bi rad upravljal železnice za zvezno vlado, da bi proti plačilu odstopil vladi moje železnice itd. in temu so ljudje verjeli, dasiravno so me napačno razumeli, kajti čast, da postanajo železnica vladina last, še ni prišel."

Na vprašanje, kak je njegov princip pri poslovanju oziroma upravi železnic, ktere so njegova last, je Harriman odgovoril: "Dobivati dividende. Od leta 1898 smo izdali za izboljšanje železnic dvesto milijonov dolarjev in nato želimo kaj zaslužiti. Ali ne mislite, da smo v to opravičeni, ako vložimo toliko denarja. Radi tega zasledujem in sledim finančnej politiki. Ostale stvari morajo uradnik oskrbeti. Agitacija proti železnicam zelo otežuje izvedbo lokalnih izboljšanj. Razne malenkosti se pred javnostjo tako pretiravajo, da ne škodujejo le našim, temveč tudi vsem javnim koristim. Toda tam so krivi časopisi in mi ne moremo to predrugačiti."

HONEYMOON S SVAKINJO.

Dva dni po poroki je italijanski stavbenik ušel.

Mesto da bi italijanski stavbenik Antonio Mirro, kteri se je pred dve dnevi oženil, odpotoval na ženitovansko potovanje s svojo mlado ženo, je potoval s svojo 250 funtov težko svakinjo Marijo Ambrosio v Buffalo z namenom, da se skrije ženi, oziroma, da se svakinja skrjuje svojemu možu v New Yorku. Vendar se pa težkemu paru ni posrečil beg in večeraj so beguna dovedli nazaj v New York. Oba sta obtožena, da sta ukradla možu debele Marije \$1400. V Buffalu se ništa mudila niti dva dni, ko so ju našli detektivni in dovedli nazaj.

Pri sodišču je skušala Marija zvaliti vsa krivdo na svojega za 15 let mlajšega svaka, kteri se je dva dni pred begom oženil s sestro debele Marije. V Buffalu sta zvelja seboj tudi vsa poročna darila, toda policija je našla pri begunih večino teh daril, kakor tudi skoraj ves ukradeni denar. Mlada žena ubeglega Mirrota je izjavila, da z njim ne bode nikdar več živela.

DNE 4. JULIJA LETA 2000.

Envelop, v katerem je \$20.000, se odpre imenovanega dne.

Harrisburg, Pa., 16. avg. Med vrednostnimi listinami, s katerimi je imel večeraj opraviti državni Board of Revenues pri seji, je tudi envelop, kteri je že od leta 1881 v posesti državnega blagajnika. Ta envelop je bil poslan v kapitol imenovanega leta in na njem je napisano: "Pogodba C. F. McKaya z Girard Title and Trust Co." Na envelopu je tudi zapisano, da se ne sme odpreti pred 4. julijem leta 2000. V envelopu je za \$20.000 vrednostnih listin, ktere naj se porabi za pokritje državnih dolgov v spomin guvernerja Hoyta.

Brezplačno pošljemo lepo sliko ko parnika, kteri najpogumnejši, najbolj in najdirektnější progri za Slovence. Pišite na Austro-American Line, Whitehall Building, New York.

Južne republike. Osemnajst osov utonilo.

**AMERIŠKA JADRANKA PRUS-
SIA JE OB ARGENTINSKEM
OBREŽJU OBTIČALA
N A P E S K U.**

Štirinajst potnikov in štirje mornarji so utonuli; kapitan se je ustrelil.

RUMENA MRZLICA NA OUBI.

Buenos Ayres, Argentina, 17. avg. Iz Punta Arenas ob ožini Magellan se poroča, da je tamkaj ameriška velika jadranska Prussia zavozila na skalovlje in se kmalo nato potopila. Na skalovlje je zavozila v zalivu Flindero. 14 potnikov in 4 mornarji so utonili. Kapitan si je nesrečo vzel tako k srcu, da se je na mestu ustrelil. Jadranka je bila na potu iz Norfolk, Va., v Port Townsend, Wash. Iz Norfolkka je odplula 20. marca t. l.

Havana, Cuba, 17. avg. Iz Cienfuegos se poroča, da se rumena mrzlica kljub vsem sanitarnim odredbam vedno bolj razširja in večeraj so obolele za to nevarno boleznijo 4 nadaljne osebe.

PLAČUJE MUHE KOMAD PO 50 CENTOV.

"Doc" jih kupuje od stewardov nemških parnikov.

"Doc", znani učitelj muh, ktereja poznajo vsi stewardi nemških parnikov v Hobokenu, N. J., moral je večeraj bežati iz pomolov Severonemškega Lloydja v imenovanem mestu, ker je mudil stewarde pri delu. Stewardi so namreč zanj lovili muhe.

"Doc" pride na pomole vedno, kadar pride kak nemški parnik in plačuje stewardom za vsako evropskega muho po 50 centov, seveda samo za take, ki so popolnoma zdrave in ne-pokvarjene. Največ muh pride naravno v medkrovju, toda "Doc" kupuje tudi muhe iz prvega in drugega razreda.

Kupec evropskejših muh je namreč lastnik cirkuša, v katerem igrajo izključno le muhe. Ta cirkus je vedno pridražen kakemu velikemu cirkus kot posebna atrakcija, ktero si ogledajo obiskovalci, predno se prične predstava in s tem se "Doc" že celo vrsto let lepo preživlja. To tem bolj, ker naša vlada še ni določila carine na uvoz evropskejših muh.

Domače ameriške muhe niso za rabo v cirkusih in vsem entomologom je znano, da so evropske muhe izdatno bolj inteligentne, kakor ameriške, zlasti pa še one, ki prihajajo iz Nemčije, kjer se sedaj tudi muhe ravnvo po nemškem cesarju.

PRVIČ V NEW YORKU OD LETA 1852.

Ohijski izletnik se spominja, ko je na Manhattanu rastla koruza.

V četrtek so prišli v naše mesto razni stari izletniki iz države Ohio, da si v dobi desetih dni ogledajo New York, ktereja že niso videli več, nego 50 let. Med temi je tudi nek Nemec, kteri se še spominja, ko je v gorjenjem Manhattanu rastle koruza in se pasla živina.

STOLETNIKA PARNIKOV.

Danes je minolo ravnvo sto let, odkar je Fulton izumil parnik.

Danes obhajajo mornarji in z njimi zajedno vse ostali svet stoletnico izumitve parobrodov po Newyorčanu Robertu Fultonu. Na današnji dan pred sto leti je prvi parnik na svetu Clermont, ktereja je izdelal Fulton, plul po reki Hudson. V proslavo tega izrednega praznika so vse ladje v laki okrašene z zastavami in točno ob jednaj uri popoldne bodo vsi parniki v laki praznik pospravili s življenjem.

Položaj v Casablanki je nespremenjen.

**FRANCIJA MORA POSLATI V
MAROKO NOVE ČETE ZA
OPENZIVO.**

Arabski rodovi se pripravljajo na nov napad na imenovano mesto.

EVROPEJCI V FESU.

Casablanca, Maroko, 17. avg. V mestu vlada sedaj mir in trgovina se je zopet pričela. Francoske oblasti še nadaljujejo s čistenjem ulic, sežiganjem mrtvecev in odstranjevanjem razvalin. Vojaštvo preiskuje hiše po skritem plenu in na ta način se je mnogo dobilo.

Število v Casablanki in okolici ubitih ljudi je bilo zelo pretirano, kajti pri bombardiranju in v boju, je bilo do sedaj ubitih le 1000 osov, po večini Arabci. V Casablanki je sedaj le kakih 5000 prebivalcev, vsi ostali so bežali v Gibraltar, Tangier ali pa na Španjko. Mesto je v popolnej kontroli francoskih in španskih oblasti. Miljo istočno od Casablanke je 3000 francoskih vojakov in prednje straže so vedno v dotiki z Arabci. Boji se vrše neprestano.

Večeraj je dospel semkaj 500 španskih vojakov, kteri so se utaborili v mestu. V kratkem pride še 1500 vojakov. V par dneh prideta dve francoski ladiji z vojaštvom.

Francoski poveljnik general Drude ostane na sedanjem mestu, dokler ne dobi novih čet. S sedanjim pičlim številom vojaštva ne more pričeti z ofenzivo, kar pa mora storiti, kajti Arabci kljub izdatnim izgubam niso porazeni. Dosedanje poraze prištevajo le vojniki ladijam, ne pa vojaštvu. Na vsak način pa je treba pregnati Arabce daleč v notranje pokrajine, ker inace ni misliti na mir.

Arabski so dobili vse polno novih čet in v kratkem pride do novega napada na Casablanko. Oni izjavljajo, da bodo izzemec pregnali v morje in mesto požgali.

Tangier, 17. avg. Vesti, ktere prihajajo iz obrežnih mest, niso vznemirljive in položaj se bode pobiljšal, ko bodo Arabci videli, da Francija posreduje le tam, kjer so nemiri.

Evropejci in čifuti beže iz Mazagana. Jedna francoska vojna ladija je hitro odplula v Mogador, da ukrata Evropejce.

Pariz, 17. avg. Iz Fesa, Maroko, se javlja, da so tamošnje oblasti ukrele vse potrebno za varstvo tamošnjih Evropejcev. Vzdržavanje francoskega vojaštva in mornarice v Maroku velja vsaki mesec po \$100.000 in nekteri časopisi vprašujejo, kedo bode plačal račune.

ŽENSKA KAZNOVANA, KER JE POLJUBILA MOŠKEGA.

Mrs. Kierney mora plačati za svoj poljub \$3.00.

Pittsburg, Pa., 16. avg. Mrs. M. Kierney, stara trideset let, črnih oči in rudevih lic, je poljubila necega moža in trosedrini mayor Coleman v Me Keesportu je je radi tega obsojil v plačilo denarne kazni v znesku \$3.00 in poravnane stroškov.

Kierneyeva je kazen plačala in obljubila, da ne bode nikdar več poljubovala.

Mrs. Kierneyeva se je vozila v vozu ulične železnice, ko je ugledala lepega moža ter ga strastno poljubila, ne da bi se zmenila za njegov protest in za smeh sopotnikov. Poljubljeni mož je takoj skočil raz voz in o tem naznanil nekemu policajcu, kteri je gopso aretoval, dočim je poljubljenec ušel.

Dvojni umor.

Noblesville, Ind., 13. avg. Večeraj so našli George W. Hudsona in njegovo ženo, ktera oba sta stara nad petdeset let, v njunje hiši umorjena. Oba sta bila ustreljena z revolverjem. Njuna hiša se nabaja tri milje jugoistočno od tukaj. Policia je mnenja, da je Hudson najprej ustrelil svojo ženo in potem še samega sebe.

Razne novice iz inozemstva.

**NEMCI IMAJO ZOPET NEPRI-
LIKE V JUGOZAPADNEJ
AFRIKI. GLAVAR MA-
RENGA ZA PE-
T A M I.**

Demonstracija proti papeževemu 'državnemu' tajniku, kardinalu Merry del Valu.

NAJVEČJI DIJAMANT.

Berolin, 17. avg. Glavar Hotentotov, Jos. Marenga, je na čelu 490 bojnikov prišel iz angleške Afrike zopet v nemško jugozapadno Afriko in nemška vlada je zopet v strahu, ker bode morala napraviti nove milijone dolga, ako se bode hotela v Afriki braniti. Večino vojaštva, ktero so imeli Nemci v Afriki, so že odpuzali domov in baš na jugu sedaj ni nemških usiljivec. Radi tega je dospel Marenga preko meje z dobro oboroženimi četami, tako, da je položaj zelo kritičen.

Rim, 17. avg. Ko se je večeraj papežev 'državni' tajnik, kardinal Merry del Val, peljal po nekem predmestju, so ga katoličani nadlegovali, psovali in zasramovali radi znanih svjaskih dogodkov v raznih samostanih Italije, kjer so duhovni več malih deklic, ki so bile v varstvu redovnic, posilili. Protiklerikalno gibanje po vsej Italiji izredno hitro narašča. Kardinala je čuvala policija, toda množice se je umaknile šele po boju, v ktereja je bil jeden policaj ranjen. Kardinal je na to bežal v mesto.

Pretoria, Transvaal, 17. avg. Minsterski predsednik Botha naznanja, da bode v parlamentu predlagal, naj transvaalska vlada kupi največji dijamant na svetu "Cullinan" in ga podari kralju Edwardu v znak zahvale za podelitev ustave. Imenovani dijamant je vreden \$1.000.000.



KRETANJE PARNIKOV.

Dospeli so: Bosnia 16. avg. iz Hamburga v 272 potniki. La Provence 16. avg. iz Havre s 1198 potniki. Celtic 16. avg. iz Liverpoola. Lucania 16. avg. iz Liverpoola.

Dospeli bodo:

Ida iz Trsta. Koreja iz Libave. America iz Hamburga. Philadelphia iz Southamptona. Campania iz Genova. Columbia iz Glasgowa. Noordam iz Rotterdamu. Finland iz Antwerpena. Cecie iz Liverpoola. Gerty iz Trsta. Kaiser Wilhelm der Grosse iz Bremena. Main iz Bremena. Friedrich der Grosse iz Bremena. Caronia iz Liverpoola.

Odpluli so:

Zeeland 17. avg. v Antwerpen. St. Louis 17. avg. v Southampton. Struria 17. avg. v Liverpool. Pennsylvania 17. avg. v Hamburg. Astoria 17. avg. v Glasgow. Odpluli bodo: Kronprinzessin Cecilie 20. avg. v Bremena. Teutonia 21. avg. v Liverpool. Statendam 21. avg. v Rotterdam. Amerika 22. avg. v Hamburg. La Provence 22. avg. v Havre. Celtic 22. avg. v Liverpool. Grosser Kurfuerst 22. avg. v Bremena. Carpathia 22. avg. v Reko. Finland 24. avg. v Antwerpen. Lucania 24. avg. v Liverpool. Philadelphia 24. avg. v Southampton. Bosnia 24. avg. v Hamburg. Columbia 24. avg. v Glasgow. Koreja 24. avg. v Libavo.

Inkorporirana dne 24. januarja 1901 v državi Minnesota.

Sedež v ELY, MINNESOTA.

URADNIKI:

Predsednik: MIHAEL SUNCIC, 421 7th St., Calumet, Minn.,
Podpredsednik: IVAN GERM. P. O. Box 57, Braddock, Pa.
Glavni tajnik: JURIJ L. BROZIC, Box 424, Ely, Minn.
Pomožni tajnik: ANTON GERZIN, 306 Pine St. Hibbing, Minn.
Blagajnik: IVAN GOVZE, Box 105, Ely, Minn.

NADZORNIKI:

FRAN MEDOS, predsednik nadzornega odbora, 9478 Ewing Ave., So. Chicago, Ill.
IVAN PRIMOZIČ, II. nadzornik, Box 641, Eveleth, Minn.
IVAN KERZISNIK, III. nadzornik, Box 138, Burdine, Pa.

POROTNI ODBOR:

JAKOB ZABUKOVEC, predsednik porotnega odbora, 4824 Blackberry St., Pittsburgh, Pa.
MIHAEL KLOBUCAR, II. porotnik, 115, 7th St., Calumet, Mich.
JOSIP PEZDIRIC, III. porotnik, 1401 So. 13th St., Omaha, Neb.
Vrhovni zdravnik Jednote: Dr. MARTIN J. IVEIC, 711 N. Chicago Street, Joliet, Ill.

Krajnja društva naj blagovolno pošiljati vse dopise, spremembe udov in druge listine na glavnega tajnika: GEORGE L. BROZICH, Box 424, Ely, Minn., po svojem tajniku in nobenem drugem.

Denarne pošiljave naj pošiljajo krajnja društva na blagajnika: JOHN GOVZE, Box 105, Ely, Minn., po svojem zastopniku in nobenem drugem. Zastopniki krajevskih društev naj pošiljejo duplikat vsake pošiljave tudi na glavnega tajnika Jednote.

Vse pritožbe od strani krajevskih društev Jednote ali posameznikov naj se pošiljajo na predsednika porotnega odbora: JAKOB ZABUKOVEC, 4824 Blackberry St., Pittsburgh, Pa. Pridejani morajo biti natančni podatki vsake pritožbe.

Društveno glasilo je "GLAS NARODA".

PRISTOPILE

K društvu sv. Jožefa št. 20 v Sarti, Minn., 30. julija: Josip Novak rojen 1889 cert. 7181 I. razred. Društvo šteje 83 udov.

K društvu sv. Barbare št. 3 v La Salle, Ill., 30. julija: Štefan Marušič 1884 cert. 7182, Alojzij Hajšek 1891 cert. 7183, Fran Hrovat 1874 cert. 7184. Vsi v I. razredu. Društvo šteje 73 udov.

K društvu sv. Jožefa št. 14 v San Franciscu, Cal., 30. julija: Peter Lamut 1880 cert. 7185 I. razred.

K društvu sv. Jožefa št. 52 v Mineralu, Kansas, 30. julija: Florjan Pertinač 1877 cert. 7186 I. razred, Fran Prelogar 1888 cert. 7187 I. razred, Koejan Režič 1891 cert. 7188 II. razred. Društvo šteje 72 udov.

K društvu sv. Cirila in Metoda št. 16 v Johnstonu, Pa., 30. julija: Ivan Jurjevič 1874 cert. 7189, Ivan Strle 1881 cert. 7190, Ivan Turšič 1879 cert. 7191, Rudolf Bečaj 1889 cert. 7192, Matija Kraševac 1885 cert. 7193. Vsi v I. razredu. Društvo šteje 122 udov.

K društvu Marija Zvezda št. 32 v Black Diamondu, Wash., 30. jul.: Fran Verhovnik 1886 cert. 7194 I. razred. Društvo šteje 90 udov.

K društvu sv. Petra in Pavla št. 15 v Pueblo, Colo., 23. julija: Marija Barkar 1870 cert. 7178, Agnesa Meznarič 1879 cert. 6654. Društvo šteje 44 članice.

K društvu sv. Štefana št. 11 v Omaha, Neb., 23. julija: Marija Ostir 1881 cert. 7170. Društvo šteje 15 čl.

K društvu sv. Alojzija št. 57 v Exortu, Pa., 23. julija: Ana Supanič 1882 cert. 7164. Društvo šteje 13 članice.

NAVODILA DELEGATOM

Jugoslovanske Katoliške Jednote za sedmo generalno zborovanje, katero se vrši v La Salle, Ill., meseca septembra leta 1907.

Sedmo generalno zborovanje Jugoslovanske Katoliške Jednote se bode vršilo v La Salle, Ill., počeniš v drugem ponedeljkem meseca septembra, ali dne 9. septembra tega leta. Vsak delegat je vljudno prošen, da uredi svoje potovanje do zborovanja tako, da pride v La Salle, Ill., ne kasneje kakor do ponedeljka zjutraj dne 9. septembra, in ako nima kateri kakega osebnega prijatelja, pri katerem bi stanoval, naj svoj prihod naznanji g. Josip Bregaču, predsedniku društva sv. Barbare št. 3 v La Salle, Ill., pod naslovom 1108 4th St., kateri bode poskrbel za stanovanje delegatov.

Glede voznih listov nam letos ne bode mogoče dobiti znižane cene za skupno vožnjo, kajti v veliko državah so odpadle izletne cene vsled splošnega znižanja cene na dva centa na miljo, in ker ne moremo jamčiti številu udeležencev 100 ali več, kakor zahtevajo postavbe zveznih železnic iz tistih držav, kjer niso take postavbe še prišle v veljavo. Vsak delegat je torej prošen, da si sam poskrbi vožnji listek v mestu, odkoder potuje, do La Salle, Ill., in nazaj; skrbeti pa mora, da si izposluje pobotnico od lokalnega agenta, pri katerem kupuje vožnji listek, kazož daljavo in svoto, katero je plačal za vožnjo. Forme za te pobotnice sem razposlal na vse delegate in vsak železniški agent jih rad izpolni na zahtevo. Ako kateri ne more kupiti direktnega listka do La Salle, Ill., naj si ga kupi, po kolikokrat bode potrebno in vselje zahteva omenjeno pobotnico; tem potem bode precej dela olajšanega povrhilnemu odboru na zborovanju Jednote pri pregledu računov za potne stroške delegatov in uradnikov Jednote.

Nadalje ima vsak delegat ali pooblaščenec dobro paziti, da ima poverilni list pravilno potrjen od društva, katero ga je poslalo na zborovanje Jednote, ali pooblastila, da jih zastopa. Tak list mora biti potrjen od predsednika, tajnika in zastopnika društva ter ima biti potrjen z društvenim pečatom. Forme za take liste sem poslal vsem društvom z ascesmentom za mesec avgust.

Največje važnosti pa je za vsako zborovanje Jednote, da se vsi delegati in udeleženci zborovanja dobro pouče o pravih listih in o vsem, kar bi radi, da se spremeni na zborovanju. Pravila Jednote so sodaj precej obsežna, in da se pripravijo čim prej njih čitanje, jaz bi priporočal naslednje:

Z brateljem pozdravom

Jurij L. Brozič, gl. tajnik.

DROBNOSTI.

KRANJSKE NOVICE.

V Ameriko. Dne 29. julija se je odpeljalo z južnega kolodvora v Ljubljani v Ameriko 140 Hrvatov, 40 Slovencev, 25 Črnogorcev in 70 Mace-doncev.

Otrok utonil v vodnjaku. Dne 28. julija okoli dveh popoldne, pustila je Helena Pezdinik, posedelnika žena na Dovjem, svojega poldrugo leto stara sinčka Jačefa brez nadzorstva pred hišo skakati. V neopazenem trenutku se je otrok odpravil. Po preteku kake četrte ure ga je mati pogrčila. Poslala je svojega moža za njim. Ta ga je res našel, a mrtvega. Otrok je namreč zašel h kakih 40 korakov oddaljenemu vaškemu vodnjaku, v ktere ga je padel in utonil.

Utopljenko našli. Dne 25. jul. so v Mednu ob St. Vidu nad Ljubljano našli žensko truplo, katero je pustila Sava ob jezu. Truplo so iskali že nekaj dni. Dne 20. julija je namreč v Medvodah utonila vdova gospa Koenig. Bila je Dunajčanka in v Medvodah le na letovišču. Gori omenjenega dne pa je šla s svojo materjo v kopej. Kopalca je navadno v bližini mostu, a usodepolnega dne si je izvolila drug prostor. Plavajočo je zanesla voda na ravno ono mesto, kjer se združujeta obe reki: Sava in Sora. Na njeno prosečo vpitje ni jej mogla pomagati uboga mati, kopajoča se ob kraju in ljudje, ki so pridrvili pozneje, so zakasneli. V nekaj sekundah je bila že žrtva derotične Save. Mrtvo truplo so žalostni sorodniki odpeljali seboj na Dunaj.

Ogenj. V Krški vasi na Dolenjskem je uničil ogenj posestnika Jož. Ajstru kozolec poln žita in gospodarsko poslopje v vrednosti 7000 K.

Roko mu je zlomil. Ko je šel rudar Ivan Drnovec iz Zagorja domov, napadel ga je rudar Franc Rus iz Sela z nožem in ga sunil v obraz. Drnovec ga je v silobranu udaril s palico čez desno roko in mu jo zlomil.

Neprijeten poset. Dne 28. julija ponoči je prišel pečarski pomočnik Vincencij Zima k ž. v postelji se nahajajoči delavki Mariji Marovtovi v Ljubljani in se vsedel k nji na posteljo. Ta takoj skoči pokonci in beži iz sobe. Zima je iz sobe kmalu odšel, a z njim pa je zginilo Marovtovi tudi izpod zglavja 6 K denarja. Nato je šel nepoklanjeni posestnik v Perkovce gostilno na Žabjeku št. 3 ter se tam prisedel k nekemu mizarju, kateri ga je imel že toliko pod kapo, da je kmalu nato pri mizi zaspal. Tudi tukaj je pokazal Zima svojo spretnost. Spečemu mizarju potegne naglo iz žepa denarnico, v kateri je imel 6 K, vzame iz nje denar, denarnico pa vrže pod mizo. Ko s je mizar zbudil in denar pogrčel, je bil Zima aretovan. Prizna le toliko, da je denarnico našel pod mizo in vzel iz nje denar, potem jo pa vrge proč. Prvi slučaj taji. Oddali so ga sodišču.

Kazenske obravnave pred deželnim sodiščem v Ljubljani. Dekleta je šel klicat precej pijani fant France Jeriša iz Moš, in sicer pod okno Knifceve hiše v Valpurgii. Jezni, da se mu niso dekleta oglašila, vrhutega se mu pa še smejala, sunil je v okvir okna tako, da je odletelo eno krilo na posteljo ter tam leželo hčer na glavi lahko poškodovalo. Vročekrvni fant je bil obsojen na 1 mesec zapora.

Ker se mu je smejal, raztogotil se je precej pijani posestnik Gregor Lavtizar iz Mojstrane nad Antonom Vernikom in ga tako močno udaril s palico po desni roki, da mu je strl podobno. Obsojen je bil na štiri mesece težke ječe.

K naborni stavi ni maral priti postopac France Blažič iz Spod. Idrije, marveč se je klatil po Italiji, odkoder je letos meseca rožnika vrnil. Zamudil je tri naborne stave, to pa zaradi tega, ker se je potepanja navadil ter mu vojaška služba ne diši. Obsojen je bil na tri tedne strogega zapora.

PRIMORSKE NOVICE.

Italijansko ogledništvo ob avstrijskih mejah. Italijanski ogledniki, ki so jih prišli v Kofju, niso edini, ki fotografirajo važne avstrijske vojaške točke. Nedavno so potvali italijanski turisti po Kranjskem. Med njimi so pa bili tudi italijanski častniki, ki so se pred vsem zanimali za gotove točke pri Beli Peči in Trbižu. Jako radi bi se bili približali tudi utrdbam med Bovecem, Gorico in Trbižem, a so jim zabranile pristop vojaške straže.

Prezrzen tat. Peter Grohan, rojen v Kranju, brez stalnega bivališča, je izučen pek, in pravi, da že dalj časa v Trstu dinnari. Tega pa obdolženec ne more dokazati, ker nima ne delavskih knjižic, niti kakih drugih izkazov. Dne 1. junija tega leta je bil v Ustju pri Litiji aretovan, ko je reči, ki jih je bil v Seksovi hiši izmaknil, prodajal. V tej hiši je poskušal tudi vlomiti v zaklenjeno skrinjo, v kateri je bilo shranjenih 160 K gotovine, a so ga preprotili. Orožnika je nalagal, da se piše Franc Hrastar in da je doma iz Optine. Kradel je v tatinskih družbi še neznanega tovariša. Pri Rebežu na Uncu je izmaknil zimske čevlje in razne dragocenosti v skupni

vrednosti 112 K 60 v Janezu Gladku na Fužinah je izmaknil razno obleko vredno 36 K, Mariji Selak na Selu par novih čevljev, Marji Cerar v Uševku dva para čevljev in svinčeno ruto in Alojziju Seksu v Ustju dva para čevljev, robec, nogovnice in nožič. Skupna vrednost ukradenega blaga znaša 191 K. Obdolženec vse tatvine taji razen one na škodo Alojzija Seksa, pri kateri je bil zasačen. Da bi poskušal skrinjo odpreti, v kateri se je nahajal denar, taji. A vse zaslisane priče so ga izrečno spoznale kot storilca. Grohan je znan kot delomrzno postopač, ki je bil zaradi tatvine že opetovano kaznovan. Sodišče mu je prisodilo 18 mesecev težke ječe, po prestani kazni se bode pa oddal v prisilno delavnico.

Poškodveno hudodelstvo proti pravosti. 39letni sobni slikar Vik. Frauc v Trstu je opijan 27letno vezilko Matildo F. in jo hotel posiliti. Ker se mu je ženska branila, udaril jo je po obrazu, da ji je izbil dva zoba. Pohotne so aretirali.

K umoru kočijažev v Trstu. Aretirali so nekega Alojzija Žergola, ki se je delal blaznega in se izdal za jestvinčarja Franca Nagodeta. Pripeljala sta ga dva tovariša v bolnišnico, kjer so ga prijeli na poziv policije. Pravi, da je imel Žergol nekaj opraviti pri umoru kočijažev Praznika in Mohoroviča.

Obesila se je v Trstu 23letna Antonija Čok. Vzrok huda neurastenija ter najbrž tudi omračenja duha.

Mrtveca so potegnili iz morja v Trstu. Truplo je 40 do 45letnega moža, ki je ležal že kakre tri mesece v vodi. Kao je, ne vedo.

Z nožem je smrtnonevarno ranil 29letni Jakob Ferro iz Vodnjana kočijaža Hugona Ipaveca v Trstu. Ipavec je bajre Ferra hotel okraستي, ko je spal na cesti.

Tatvina kave. Tržaški tatovi imajo poseben "št." do kave in jo krajejo zlasti v prosti luki. Sedaj so pa prijeli tri take uzmoviče, ki so imeli za srajco in po žepih 40 kg kave. Ti možejo po 32letni Rudolf Cegljar, 27letni Ivan Sedmak in 43letni Ferdinand Perissini.

O samomorih vojakov v Gorici. Glede na to vest, ki se je pred kratkim razširila po listih, javlja "Soča", da sta se le hotela obesiti dva vojaka 47. pešpolka, a so ju še pravočasno rešili. Vzrok poskušene samomora je prevleka strogost in sitno nadlegovanje od strani predstojnikov-podčastnikov.

ŠTAJERSKE NOVICE.

Samomor. V Ptujju se je zastrepila z lizolom omožena babica Prosnik. Pred smrtjo je pisala možu pismo, v katerem ga prosi, naj ji prepričal odu-pusti ter skrbi za otroka.

Obstrelila se je v Mariboru 26letna Ela Sehel iz Misljnj pri Slov. Gradcu. Ker pa rana ni nevarna, bo ženska ozdravela.

Zblaznel je v Mariboru 23letni posestnik sin Aleksander Rapoc, ki je metal kamenje v bližnje trgovine in grozil sestram in bratom, da jih usmrti. Prepeljali so ga v Gracice.

HRVATSKE NOVICE.

Umor in samomor. Poročnik 64. pešpolka, čegar ena kompanija se nahaja v Jablanici, Nikolaj Munteau, se je strastno zagledal v soprogo svojega stotnika, ki mu je ljubezen tudi vračala. Ker ni bilo upanja, da se bosta mogla kdaj združiti, sklenila sta oboje umreti. Munteau je najpreje ustrelil v stotnikovo soprogo ter jo smrtnonevarno ranil, nato pa še sebi pognal v glavo krogeljo, da je ostal na mestu mrtev.

Svinjski pastir je stavkal v Moslavini ob Dravi. Občinsko poglavarstvo je namreč izdalo odlok, da gospodarji vaškemu svinjskemu pastirju ne smejo izročiti niti najmanjšega njegovega zaslužka, ampak radi njegovih dolgov vse izročiti občinskemu uradu. Pastir zvečer prižene svojo čedo domov, in se, ko izve, kaj se je sklenilo proti njemu, takoj odloči, da bo drugi dan začel stavkati s tem pa je dobil na stran po vasi vse kar nosi krilo, ker ob času poljskega dela ženske ne morejo opravljati svinj doma. Po vseh voglih in konicah so letela na občinskega blagajnika krepke psovke, ko pa to ni nič izdalo, udarile so jo in corpore v občinski urad ter takoj omečale blagajnika z jeziki. Vesele so hitele k pastirju z novico, ta pa je ob 9. uri že odhajal s svojimi varovanci na pašo.

Svinja je ogrizla v Batini na Hrvatskem šestmesečno dete Josipa Škofa. Udrla je hišna vrata ter izvelkla otroka na dvorišče, kjer mu je zgrizla desno nožico do kosti, da je moral zdravnik kos mesa odrezati.

Iz vlaka je skočil 22. jul. med postajama Leskovec in Zdenčnica Andrej Pavel, ki se je peljal z malim sinčkom in tremi prijatelji v Reko, odkoder je nameraval odpotovati v Ameriko. Ko so pa vlak ustavili, je za Pavel izginil v bližnjem gozdu, Dne 23. julija so ga vjeli in oddali zagrebški policiji, kjer je rekel, da je zato skočil iz vlaka, ker ga je hotel nekdo umoriti. To se jim je delo čudno, zato so ga poslali s policijskim agentom

Ozdravljena težke bolezn
ženskih ustrojev maternice
belega toka, bolečin v
želodcu in križu



Marija Rezič
209 5th St. Union Hill, N.J.

zahvaljuje za zadobljeno zdravje primariusu najznamenitejšega, najstarejšega in najzanesljivejšega zdravniškega zavoda v New Yorku in ta je:

THE COLLINS NEW YORK MEDICAL INSTITUTE.

To je edini zdravniški zavod v Ameriki v katerem prvi svetovni zdravniki in Profesorji posebnim modernim načinom zdravijo vse bolezn brez izjeme, bodisi katere koli akutne, kronične ali zastarele, notranje in zunanje, kakor tudi vse **tajne ali spolne bolezn**.

Ozdravljen od reumatizma v rokah in nogah.



John Trebec
Box 196 Tercio, Colo.

Vsa pisma naslavljajte na sledeči naslov:
**The Collins
N. Y. Medical Institute
140 West 34th St.
NEW YORK, N. Y.**

Potem smete mirne duše biti prepričani v najkrajšem času popolnega ozdravljenja

Ozdravljena od slabokrvnosti, kašlja, težke bolezn v prsih in zlatencih.



Johana Košir
Box 122 North Bergen, N.J.

in Reko, Pavel pa je zopet pri postaji Delnica skočil iz vlaka ter izginil. Svilogojstvo na Hrvatskem. Hrvatska vlada prevzame svilogojstvo v svojo lastno upravo.

BALKANSKE NOVICE.

Poskušeni napad na kralja Petra. Blizu postaje Palanka, mimo ktere se je kralj Peter vozil v zdravišče, je paznik opazil, da so železniški premikalniki napačno postavljeni in da bi se moral kraljev vlak zaleteti v tovrstni vlak; zato je hitro popravil napako ter s tem odstranil nevarnost.

Proti grški propagandi v Macedoniji. Carigrad, 29. julija. Turška vlada je vnovič pozvala grško vlado, naj prepreči prestop grških čet in četovodij čez grško mejo v Macedonijo. — Turška vlada je tudi opozorila ekumenskega metropolitana v Drami poglavalca čez mejo, ker dela v Macedoniji grško propagando in povzroča nemire. Velevstavi tudi zahtevajo odstranitev grškega metropolitana.

RAZNOTEROSTI.

Hudi kadet in še hušti dijak. Dne 17. julija se je kadet cesarskih lovcev Edgard Hoerberth pl. Schwarzhath v Tridentu pri spreduhu zadel v dijaka Colpija. Dijak pravi kadetu: Dostojno se vedite! Kadet pripelje nato dijaku zaslišeno. Colpi udari s palico po kadetu. Kadet potegne britko sabljico in udari z njo dijaka. Dijak potegne samokres in ustrela na kadeta, pa ga ne zadene. Končno so policaji huda bojvnika pomirili.

JOHN VENZEL,
1017 E. 62nd Street, N. E., Cleveland, Ohio
izdelovalec kranjskih in nemških
HARMONIK.

Delo napravim na zahtevanje naročnikov. Cene so primerno nizke, a delo trpežno in dobro. Trivrtini od \$22 do \$46. Plošče so iz najboljšega cinka. Izdelujem tudi plošče iz aluminija, nikelja ali medenine. Cena trivrtinim je od \$45 do \$60.

Pozor Rojaki!
Potne noge, kurja očesa in ozeblino Vam popolnoma ozdravim samo edino s **Knajpovim praškom**, kdor želi poskušnjo naj pošlje 30c v znakah na kar mu tako prašek pošljem. Za golobradec in plečaste imam najboljšo mazilo po katerem se v 6 tednih lepi trkovi, brada in lasje narastejo; če ni to resnica plačam vsakomu \$500.



Jakob Wahčič,
1114 E. 63. KILFOYLE STREET,
CLEVELAND, OHIO.


NAZNAVILLO
Bojnikom naznavjamo, da je sodaj naš potnik

Mr. JANKO PLEŠKO
v državi Wisconsin, potem ide v Michigan, Minnesota, Colorado, Kansas, Ill., ter ga vsem prav srčno priporočamo.


ROJAKI

zapomnite si, da je samo oni zdravnik dober in izkušen kateri zamore dokazati, da je že mnogo in mnogo bolnikov ozdravil.

Na stotine naših rojakov se z zahvalnimi pismi in svojimi slikami



Matia Fortun
110 E. Park St. Butte, Mont.



Johana Košir
Box 122 North Bergen, N.J.

FR. SAKSER CO.
109 Greenwich St., NEW YORK.
...PODRUŽNICA...
6104 St. Clair Ave., N.E. CLEVELAND, O.
Oficijelno zastopništvo vseh parobrodskih družb.



Priporoča se Slovincem in Hrvatom o priliki potovanja v staro domovino, ali ako žele koga sem vzeti — v prodajo parobrodskih listkov po najnižji ceni.

Železniške listke za vse kraje v Zedinjenih državah in v Evropi.

Posilja najceneje in najhitreje denar v staro domovino, bodisi zasebnim strankam, posojilnicam ali v katerokoli svrho.

Vsak slovenski potnik naj pazi, da pride na številko

109 Greenwich Street,

in nikamor drugam ter naj se prej dobro prepriča, ako je na prave prostoru, predno se da pregovoriti, da komu vroča denar v mnenju, da ima opraviti z nami.

MARKO KOFALT,
249 So. Front St., STEELTON, PA.

Priporoča se Slovincem in Hrvatom v Steletonu in okolici za izdelovanje kupnih pogodb, pooblastil ali polnomoči (Vollmacht) in drugih v notarski posel spadajočih stvari, kiere točno in po ceni izvršujem.

Dalje prodajam parebrojne listke za v staro kraj za vse boljše parnike in parobrodne proge ter pošiljam denarje v staro domovino po najnižji ceni.



Mr. Marko Kofalt je naš zastopnik za vse posele in ga rojakom toplo priporočamo.

FRANK SAKSER CO.

Zdravju najprimernejša pijača je

LEISY PIVO

ktero je varjeno iz najboljšega importiranega češkega hme-la. Kadi tega naj nikdo ne zamudi poskusiti ga v svojo lastno korist, kakor tudi v korist svoje družine, svojih prijateljev in drugih.

Leisy pivo je najbolj priljubljeno ter se dobi v vseh boljših gostinlah. Vse podrobnosti zveste pri Geo. Travnikarju 6102 St. Clair Ave. N. E. kteri Vam dragovolje vse posrani.

**THE ISAAC LEISY BREWING COMPANY
CLEVELAND, O.**

Dama s kamelijami.

Francooski spisalec Aleks. Dumas (sin), preložil dr. Ivo Sorli.

(Nadaljevanje.) XXIV.

To je bilo že nekaj, a ni bilo še dovolj. Spoznal sem jasno, da je to nesrečno bitje popolnoma v moji oblasti in zlorabljal sem to spoznanje skrajno podlo.

Ce pomislim sedaj, da je mrtna, se moram vprašati, ali mi Bog pač odpusti kdaj to strašno pregreho...

Po plesu je bila večerja, zelo šumna večerja, in potem je prišla igra.

Sedel sem poleg Olimpije in tvegati svoj denar tako drzno, da je to morala opaziti. V hipu sem dobil stopenetdeset do dvesto zlatov, ki sem jih pustil ležati pred seboj, in ki so na njih počivale neprestano njene polpne oči.

Bil sem edini, ki ga igra ni prevzela popolnoma, in ki se je pečal tudi z njo. Dobival sem vsu noč in slednjic bil jaz tisti, ki je posejeval denar še njej, da je mogla igrati, kajti bila je zaigrala vse, kar je imela pred seboj in najbrže tudi vse, kar je sploh imela.

Ob petih ujutraj smo končali.

Dobil sem vsega skupaj tristo zlatov.

Vsi igralci so bili že spodaj, samo jaz sem neopaženo zaostal, ker nisem bil z nobenim izmed teh gospodov posebno znan.

Olimpija je sama svetila po stopnicah, in slednjic sem stopal tudi že jaz ob njej navzdol, ko sem se naenkrat obrnil k njej.

Jaz moram govoriti z Vami.

Jutri, je rekla.

Ne, zdaj.

Kaj mi imate povedati?

Boste že videli.

In vrnil sem se zopet v njeno sobo.

— Da.

Vse, kar ste imeli?

Za hip se je obotavljala.

Govorite odkrito!

— No, da, res je.

Jaz pa me dobil tristo zlatov.

Tu so, če me ne zapodite.

In istočasno sem vrzel zlato na mizo.

— In zakaj to?

— Ker Vas ljubim, vraga!

— Ne, ampak ker ljubite Margerito in se hočete maščevati s tem, da postanete moj ljubimec. Dragi moj, ženske, kakor sem jaz, se ne pustimo slespariti kar tako. Po sreči sem še pre-

mlada in prelepa, da bi sprejela tako vlogo.

— Torej nočete?

— Ne.

— Ali bi me rajši ljubili zastoj?

Potem bi pa jaz ne bil upal nikdar ljubiti dete: jaz bi bil lahko poslal k Vam v svojem imenu s to svoto krogla in pod istimi pogoji, in stavim, da bi jo bili Vi sprejeli. No, govoril sem rajši naravnost z Vami. Sprejmite torej in ne iščite mojih razlogov: recite si rajši, da ste krasna ženska, in da ni nobeno čudo, če se kdo zaljubi v Vas.

Tudi Margerita je bila to, kar Olimpija, a vendar bi se ji ne bil upal nikdar reči, posebno ne prvič, ko sem jo videl, kaj takega, kar sem rekel tako lahko tej ženski. Pač zato, ker sem jo ljubil, a še bolj, ker sem čutil, da je nekaj v njej, česar ta ženska nima, in ker sem v istem hipu, ko sem ji predlagal to kupčijo, čutil do nje kljub vsej njeni kratosti globoko zanimanje in skoraj gnus.

No, in slednjic se je svedela udala, in opoldne drugega dne sem odhajal od nje kot njen ljubimec. A zapuščal sem jo brez najmanjšega sladkega sladkega spomina na vse njene sladke besede in vse njene ljubeznivosti, ki je mislila, da mi jih je dolžna za moji ljubljavi šeststisoč frankov.

In vendar so bili ljudje, ki so se uničili radi te ženske... In od tega dneva sem preganjal Margerito brez usmiljenja. Z Olimpijo se niste več pogledali, kar je pač lahko umeti. Podaril sem svoji novi ljubimki konje in kočijo, bisero, ugnanj sploh vse neumnosti, ki jih ugnanja človek ob taki ženski. In bliskoma se je razširila novica o tej moji novi ljubezni.

Celo Prudence je slednjic verjela, da sem Margerito že doela pozabil. Ta pa je prenašala moje neprestane žalitive s čudovito vzvišenostjo, bodisi da je uganila, kako mi je resnično pri sreu, bodisi da je tudi ona verjela, kar je verjel ves svet. Videti je bilo samo, da trpi, kajti povsod, kjer sem jo srečaval, sem jo videl le še bolj blede in le še bolj žalostno. In moja ljubezen je postajala vsled tega le še divjejša in divjejša, da sem jo res že sam imel za brezkročno sovražno in živjal satansko to njeno trpljenje.

Večkrat, ko je moja krutost preseгла že vse meje, je privzdignila nesrečnica svoje oči tako prosiče k meni, da sem se zdrznil do dna duše in sem bil že na tem, da bi planil zopet k njej.

Toda ti kesi so bili kratki kakor lepi bliski, in Olimpija, ki je slednjic izgubila vsak ponos in ki je razumela, da doseže s tem, ako muči Margerito, od mene vse, kar hoče, me je hujskala

neprestano proti njej in jo žalila vsakokrat, ko je našla priliko, s tisto neutrdljivostjo podle ženske, ki sme biti podla pod zaščito kakoga moškega.

Margerite slednjic ni bilo več ne na plesu ne v gledališču, ker se je morala bati neprestano, da bova tam jaz in Olimpija. In tako so sledila anonimna pisma direktnim nesramnostim; in ni je bilo več prevelike podlosti, da bi je ne bil pustil o njej pripovedovati okrog po svoji ljubimki, in ki bi je sam ne bil pripovedoval.

Treba je bilo res, da sem zblaznel. Predno sem mogel počenjati kaj takega. Bil sem kakor človek, ki se je napil slabega vina, in kterelega roka je zmogla potem v tej podivjanosti celo zločinov, ne da bi imel razum le kolikaj opravi pri tem. In pri vseh teh lopovstvih sem trpel nepopisno. Ta mir brez zaničevanja, ta udanost brez očitavanja, ves ta način, kako je odgovarjala Margerita na vse te napade, je izsilil obéudovanje celo med samemu in me dražil le še bolj.

Nekega večera je bila Olimpija ne vem že kje in je srečala zopet Margerito. Tedaj pa nesrečno bitje ni maralo požreiti vseh psokv, ki jo je obsula njena zlobna sovražnica z njimi, in bila je Olimpija, ki se je morala umakniti. In pritekla je vsa divja k meni, Margerito pa so odnesli brezvestno domov.

In zdaj mi je pripovedovala Olimpija, da se je hotela Margerita, videč jo samo, maščevati nad njo, ker je moja, in da ji moram na vsak način pisati, da zahtevam za svojo ljubičo spoštovanja, naj sem že poleg nje ali ne.

Ni treba še le omenjati, da sem to z veseljem storil in da sem spravit l na list, ki sem ga poslal Margeriti še isti dan, vse, kar sem mogel najti bridkega, strupenega in podlega.

To pot je bil udarec prehend, da bi ga bila Margerita molče sprejela.

Pričakoval sem na vsak način odgovora in sklenil ostati ves dan doma. Okoli dveh je pozvonilo, in vstopila je Prudence.

Naredil sem se mirnega ter jo vprašal, s čim ji morem biti na uslugo, a danes se gosci Duvernoy ni prav nič ljubilo šaliti. Z otožnosnim glasom mi je očitala, da nisem, odkar sem se vrnil, to je tri tedne, zamudil niti ené priliko, ne da bi bil žalil ubogo Margerito, ki je že sama dovolj bolna, a jo je večrajšnji nastop in današnje moje pismo vrogo naravnost na posteljo.

Skratkata, Margerita je poslala Prudence k meni, ne zato, da bi mi pokazala, kako grdo je moje ravnanje, ampak, da bi me prosila usmiljenja, ker

nima več ne telesnih ne duševnih moči, da bi renašala vse to še vnaprej.

— Da se me je gospodična Gautier otresla, to je popolnoma v redu in je njena stvar, sem odgovoril Prudencei, toda če misli, da sme vrhu tega še dan napadati, ki jo jaz ljubim, in če misli, da bom jaz to trpel, se jako moti.

— Prijatelj, Vi ste pod vplivom ženske, ki nima ne sreca ne pameti; že res, da jo ljubite, toda to ni še noben vzrok, da mučite drugo, ki se je more braniti.

— Gospodična Gautier naj pošlje svojega grofa N. sem, in vse bo poravnano.

— Vi veste sami dobro, da tega ne stori. Torej pustite jo vendar pri miru, dragi Armand. Če bi jo Vi videli, bi se v dno duše sramovali svojega ravnanja. Tako blede je in tako kašlja, da je groza. Ah, saj itak ne bo več dolgo, ubožica!

In Prudencea mi je stegnila roko ter še dostavila:

— Pridite jo vendar pogledat! Tako bo Vas vesela!

— Nič me posebno ne veseli. Nazadnje bi se še z grofom N. kje srečala.

— Grofa N. ni nikdar pri njej. Zdaj ga kar strpeti ne more več.

— Če je Margeriti toliko na tem, saj ve, kje stanujem, — mene ulica d'Antin gotovo ne bo videla več.

— In Vi jo sprejmete prijazno?

— Kakor nekaj.

— O, potem pride gotovo.

— Naj pride!

— Ali ostanete danes doma?

— Da, ves večer.

— Grem ji povedat.

In Prudencea je odšla.

Olimpiji se mi ni zdelo vredno niti pisati, da me nocejo ne bo. Preziral sem jo/sploh popolnoma. Komaj enkrat na teden sem bil pri njej. Mislim, da se je tolažila za to z nekimi igralcem iz ne vem kakega gledališča na Boulevardu.

Hitel sem obedovati in se takoj zopet vrnil. Ukazal sem povsod zakuriti in na to spoznal Jožefa proč.

Ne vem, kako mi je bilo potem tisto uro, ko sem čakal, toda ko je okrog devetih pozvonilo, me je pretreglo s tako silo, da sem se moral oprijemati zida, ko sem šel odpirat, če nisem hotel pasti na tla.

Po sreči je bilo v predstobi skoraj popolnoma temno, da se ni moglo opaziti, kako sem izpremenjen.

Margerita je vstopila sama.

Bila je oblečena vsa v črno in vsa zahrnjena. Komaj sem mogel spoznati pod gostim pajčolanom njene poteze.

Hitela je mimo mene v salon in si odgnnila obraz.

Ah, bila je blede, blede kakor marmor! — Tu sem Armand! Želeli ste me videti, in prišla sem.

In prišla se je z obema rokama za glavo ter zaplakala. Stopil sem k njej.

— Kaj je? sem vstrepetal. Zgrabila me je za roko, a odgovoriti ni mogla, ker ji je jok še vedno zapiral besedo. Toda počasi se je nekoliko pomirila.

(Dalje prih.)

PRIPOROČILO.

Rojakom v Black Diamond, Wash., in bližnjih mestih, kakor: Ravensdale, Renton, Mackay, Taylor in Enumclaw, Wash., priporočamo našega zastopnika:

Mr. GREGOR PORENTA,

P. O. Box 701, Black Diamond, Wash.

Dotičnik je pooblaščen pobirati naročnino za "Glas Naroda" in je z nami v zvezi.

FRANK SAKSER CO.

Delavci na prostem

izpostavljeni mrazu in vlažnosti se ubranijo dolgotrajnemu bolehanju zareumatizmom in neuralgijo, ako rabijo

Dr. RICHTERJEV Sidro Pain Expeller.

ko čutijo prve pojave. To zdravilo odgovorja zahtevam nemških zakonov in ima nepoprekljiv rekord tekom 35 let.

V vseh lekarnah, 25 in 50 centov, ali pa pri izdelovalcu.

F. AD. RICHTER & CO., 215 Pearl St., New York.

SALOON

v obilen poset. Točim vedno sveže pivo, dobra vina in whiskey ter imam v zalogi zco fine smokve.

Rojakom pošiljam denarje v staro domovino hitro in poceni.

Pobiram naročnino za "Glas Naroda". V zvezi sem z gg. Frank Sakser Co. v New Yorku. Z veseloštopovanjem

Ivan Govže, Ely, Minn.

JOHN KRACKER EUCLID, O.

Priloga rojakom svoja izvrstna VINA, ktera v kakovosti nadkriljuje vsa druga ameriška vina.

Eudče vino (Concord) prodajam po 60c galono; belo vino (Catawba) po 70c galono.

NAJMANJŠE NAROČILO ZA VINO JE 50 GALON.

BRINJEVEC, za kterelega sem im portiral brinje iz Kranjske, velja 12 steklenic sedaj \$13.00. TROPINOVEC \$2.50 galona. DEOŽNIK \$2.75 galona. — Najmanje posode za žganje so 4 1/2 galona.

Naročilom je priložit denar. Za obila naročila se priporoča JOHN KRACKER, Euclid, Ohio.

Čast mi je namaniti slavnemu občinstvu v Chicago, Ill. kakor tudi rojakom po žid. državah, da sem otvoril novo urejeni saloon pri "Triglavu", 617 S. Center Ave., Chicago, Ill., blizu 18. ulice.

kjer točim pristno uležano Atlas-pivo, izvrstni smokve, najlepša vina in dišeče smokve so pri meni na razpolago. Nadalje je vsakemu na razpolago dobro urejeno kegljišče in igralna miza (pool table). Potujoči Slovenci dobrodošli. Vse bodem dobro postregel. Za obilen obisk se priporoča

Mohor Mladič, 617 So. Center Ave., Chicago, Ill.

Velika zaloga vina in žganja Matija Grill.

Prodaja belo vino po 70c galon črno " " 50c

Drožnik 4 gallon za \$11.00

Brinjevec 12 steklenic za \$12.00

ali 4 gall. (smokve) za \$16.00

Za obilno naročilo se priporoča

Matija Grill,

1548 St. Clair St. CLEVELAND, O.

Frank Petkovšek

720 Market Street, Waukegan, Ill.

priporoča rojakom svojo

SALOON,

v kterelem vedno toči sveže pivo, dobra vina in whiskey, ter ima na razpolago fine smokve.

V svoji PRODAJALNICI ima vedno sveže greccrije po nizkih cenah.

Pokljiša denarje v stare domovine zalo hitro in poceni; v zvezi je z Mr. Frank Sakserjem v New Yorku.

Za vsabino inseratov ni odgovorno ne uredništvo niti upravništvo. Upravništvo "Glas Naroda".

Rojaki, naročajte se na "Glas Naroda", največji in najcenejši dnevnik

Spominjajte se ob raznih prilikah naše prekorne družbe sv. Cirila in Metoda v Ljubljani! Mal polovič dar tomu na oltar! (v 4)

Cenik knjig,

KATERE SE DOBE V ZALOGI FRANK SAKSER CO., 109 GREENWICH STREET. NEW YORK.

- ### MOLTVENIKI.
- Bogu, kar je božjega, ličen molitvenik za možke, zlata obreza, polunsje, 75c, šagrin rud. obreza 40c.
 - Đuđa paša (spisalec škof Fr. Baraga), platno, rudača obreza, 75c, fina vezava, zlata obreza, \$1.00.
 - Jesus in Marija, vezano v slonokost \$1.50, fino vezano v usnje \$2.00, vezano v šagrin \$1, vezano v platno 75c.
 - Ključ nebeskih vrat, vez. v slon. kost \$1.50.
 - Mali duhovni zaklad, šagrin, zlata obreza 90c.
 - Nebeške iskricice, vez. v platno 50c.
 - Rajski glasovi, 40c.
 - Otroška pobožnost, 25c.
 - Presv. Srce Jezusovo, platno, rud. obreza \$1.00.
 - Rožni venec, platno \$1.00.
 - Vrtec nebeski, platno 70c.
 - Skrbi za dušo, zlata obreza 80c., fino vezano \$1.75.
 - Sv. ura, zlata obreza, fino vezano \$2.00, šagrin vezava \$1.20.

- Abecednik, vezan, 20c.
- Ahno nemško-angleški tolmač, 50c.
- Angleščina brez učitelja, 40c.
- Aladin s čarobno svetlico, 40c.
- Andrej Hofer, 20c.
- Avstrijski junaki, 90c.
- Baron Trenk, 20c.
- Beigradski biser, 15c.
- Beneška vedečevalka, 20c.
- Berač, 15c.
- Bojteč, v drevo vpreženi vitez, 10c.
- Božični darovi, 10c.
- Burska vojska, 30c.
- Cerkvica na skali, 10c.
- Cesar Fran Josip, 20c.
- Cesarica Elizabeta, 10c.
- Ciganova osveta, 20c.
- Cvetina Borograjska, 20c.
- Cvetke, 20c.
- Čas je zlato, 20c.
- Črni bratje, 20c.
- Četrto berilo, 40c.
- Darinka, mala Ūrnogorka, 20c.
- Deteljica, življenje treh kranjskih bratov, francoskih vojakov, 20c.
- Doma in na tujem, 20c.
- Dve čudopolni pravljici, 20c.
- Dimnik: Besednjak slovenskega in nemškega jezika, vezan 90c.
- Domaci zdravnik po Kneippu, vezan 50c.
- Erazem Predjamski, 15c.
- Eri, 20c.
- Evstahija, 15c.
- Evangeliji, vezan 50c.
- General Landon, 25c.
- George Stephenson, oče železnice 40c.
- Golobček in kanarček, 15c.
- Gozdovnik, 2 zvezka, skupaj 70c.
- Grof Radecki, 20c.
- Grundriss der slovenischen Sprache, vezan \$1.25.
- Hadvika, banditova nevesta, 15c.
- Hildegarda, 20c.
- Hirilanda, 20c.
- Hrvatsko-angleški razgovori, vezano 50c.
- Hiltri računar, vezan 40c.
- Ivan Remicoljub, 20c.
- Izanami, mala Japonka, 20c.
- Izdajalca domovine, 20c.
- Izgubljena sreča, 20c.
- Isidor, pobožni kmet, 20c.
- Jaromil, 20c.
- Jurčičevi spisi, 11 zvezkov, umetno vezano, vsak zvezek \$1.00.
- Kako je izgubil gosd, 20c.
- Knez Ūrni Jurij, 20c.
- Kristof Kolumb, 20c.
- Krvna osveta, 15c.
- Kako postanemo stari, 40c.
- Katekizem, mali, 15c.
- Lajnjivi Kljubeč, 20c.
- Maksimilijan I., cesar mehikanski, 20c.
- Mali vitez, 3 zvezki, skupaj \$2.25.
- Marija, hi polkova, 20c.
- Marjetica, 50c.
- Materina irtov, 50c.
- Mati Božja s Bleda, 10c.
- Miklova Zala, 30c.
- Mirko Poštenjakovič, 20c.
- Mladi samotar, 15c.
- Mlinarjev Janos, 40c.
- Mrtvi gostač, 20c.
- Mala pesmarica, 30c.
- Mali vsesnalec, 20c.
- Mučeniki A. Askere. Elegantno vezano, \$1.25.
- Na indijskih otocih, 25c.
- Na preriji, 20c.
- Narodne pripovedke, 3 zvezki, vsaki 20c.
- Nasiljenec, 20c.
- Naselnikova hiš, 20c.
- Naš dom. Zbirka povesti. Vsak 20c.
- Nedolžnost pregajana in poveljana, 20c.
- Nezgoda na Palavanu, 20c.
- Nikolaj Zrinjski, 20c.
- Narodne pesmi. Žirovnik, 3 zvezki, vezano. Vsak po 60c.
- Navodilo za spisovanje raznih pisev, 75c.
- Ob tihih večerih, 70c.
- Ob zori, 50c.
- Odkritje Amerike, 40c.
- Poduk Slovincem, ki se hočejo naseliti v Ameriki, 30c.
- Pregovori, prilike, reki, 30c.
- Pavliha, 20c.
- Pod turškim jarmom, 20c.
- Poslednji Mohikanec, 20c.
- Pravljice (Majar), 20c.
- Pred noviho, 20c.
- Princ Evgen, 20c.
- Pripovedke, 3 zvezki po 20c.
- Pri Vrbovcem Grogi, 20c.
- Prst božji, 15c.
- Prva nemška vladica, 35c.
- Poezije. F. Prešeren. Broširano, 50c.
- Poezije. Vojanov-R. Majster. 60c.
- Repoštev, 20c.
- Robinson, vezan 60c.
- Robinson Crusoe, 40c.
- Rodbinska sreča, 40c.
- Rodbina Polanskih, 3 zvezki \$2.50.
- Roparsko življenje, 20c.
- Ročni angleško-slovenski in slovensko-angleški slovar, 30c.
- Ročni nemško-slovenski slovar, Janežič-Bartel, nova izdaja, vezan \$3.00.
- Ročni slovensko-nemški slovar, Janežič-Bartel, vezan \$3.00.
- Ročni slovensko-nemški slovar, 40c.
- Sanjske knjige, velike, 30c.
- Sanje v podoba (male) 15c.
- Senilia, 15c.
- Sita, mala Hindostanka, 20c.
- Skoki širno indijo, 30c.
- Slovenski šaljivec, 2 zvezka po 20c.
- Spisje, 15c.
- Spominški listi iz avstrijske zgodovine, 25c.
- S prestola na morišče, 20c.
- Stročolovec, 20c.
- Stranec v Afriki, 20c.
- Stezolodec, 20c.
- Sto beril za otroke, 20c.
- Sto majhnih pripovedk, 25c.
- Strelec, 20c.
- Stric Tomova koča, 40c.
- Sv. Genovefa, 20c.
- Šveta noč, 15c.
- Sv. Notburga, 20c.
- 60 malih povesti, 20c.
- Slovenska kuharica, Bleiweis, elegantno vezana \$1.30.
- Slovenski šaljivec, 20c.
- Spisovnik ljubavnih in ženitovaniških pisem, 25c.
- Spretna kuharica, broširano 80c.
- Stoletna pratika, 60c.
- Slovareček princiči se nemščine brez učitelja, 40c.
- Šaljivi Jaka, 2 zvezka, vsak 20c.
- Šaljivi Slovinci, 75c.
- Štiri povesti, 20c.
- Tegethof, slavni admiral, 20c.
- Timotej in Flomena, 20c.
- Tisoc in ena noč, 51 zvezkov, \$6.50.
- Tiin Ling, morski razbojnik, 20c.
- V delu je rešitev, 20c.
- Venček pripovedi, 20c.
- V gorskem zastoku, 20c.
- Vrtomirov prstan, 20c.
- V zarji mladosti, 20c.
- Voščilni listi, 20c.
- Winneton, rdeči gentleman, 3 zvezki \$1.00.
- Zlata vas, 25c.
- Znamenje štirih, zanimiva povest, 12 centov.
- Zbirka ljubavnih in snubilnih pisem, 30c.
- Zbirka domačih zdravil, 50c.
- Zgodbe sv. pisma stare in nove zaveze, vezano 50c.
- Zgodbe sv. pisma za nižje razrede ljudskih šol, 30c.
- Z ognjem in mečem, \$2.50.
- Ženinova skrivnost, 20c.
- Žepni hrvatsko-angleški razgovori, 40c., broširano 30c.
- Zemljevid Avstro-Ogrske 25c., mali 10c.
- Zemljevid kranjske dečele, mali 10c.
- Zemljevid Evrope, 25c.
- Zemljevid Zjedinjjenh držav 25c.

RAZGLEDNICE:

Kranjska narodna noša, ljubljanska, in drugih mest na Kranjskem, newyorške in raznih mest Amerike, s cvetlicami in humoristične po 2c., ducat 30c.

Razne svete podobe, tromad 5c.

Ave Marija, 10c.

Album mesta New York s krasnimi slikami mesta, 30c.

KAZEN.

Narava je strog učitelj in ona vedno deli kazni vsakomur, kteri greši proti njenim zakonom. Ni jeden organ v truplu se tako ne zlorabi kakor ledvice, dasiravno imajo v truplu najvažnejše delovanje. Vsak najmanjši nered v tem organu, Vas mora takoj opozoriti na to, da se ga odpravi.

Preprečite bolezen takoj ob nje pričetku in tako se bodeite izognili strogeji kazni, ktero Vam bode narava prej ali slej prav gotovo naložila. Rabite

Severjevo sredstvo za ledice in jetra

Ker se raba tega sredstva vedno bolj povebuje, je to dokaz o njegovej dobroti. Poskusite sami! Cena 75 centov in \$1.25.

"Severjevo sredstvo za ledice in jetra" je čudezno zdravilo. Jaz sem bil grozno bolan ter sem porabil obilo denarja in časa, ne da bi okreval. Vsdled boleznii nisem bil zmožen za kako delo. Povsem dragoce je pa bilo ko sem porabil jedno steklenico Severjevega sredstva za ledice in jetra. Sedaj lahko delam in sem se rešil boleznii. Sprejmite iskreno hvalo!"

B. Veitch., Maynard, O

Za boleznii nervoznosti, onemoglosti, hysterijo, bolezen sv. Vida, glavobol in brezspalnost rabite

Severjev Nervoton..

kteri bode ojačil razburjene živece in Vas oživil. Izborna živčna tonika. Cena \$1.00.

V vsih lekarnah. Zdravniški svet zastoj.

W. F. SEVERA Co. CEDAR RAPIDS IOWA